Elsé nap

1. feladat. Minden ag > 1 egész szamra definidljuk az ag, a1, as, ... sorozatot a kovetkez6képpen. Minden n > 0-ra
legyen

Van, ha./a, egész szam,
Ap+1 =

a, +3 kiilonben.
Hatéarozzuk meg az Gsszes olyan ag értéket, amihez van olyan A szam, amire a,, = A teljesiil végtelen sok n-re.

2. feladat. Legyen R a valos szamok halmaza. Hatarozzuk meg az 6sszes olyan f: R — R fiiggvényt, amire minden
valos x, y szam esetén teljesiil

F(f@)fW) + flz+y) = fzy).

3. feladat. Egy vadész és egy lathatatlan nyul egy jatékot jatszik az euklideszi sikon. A nyul Ay kiindulépontja és
a vadéasz By kiindulopontja egybeesnek. A jaték (n — 1)-edik menete utan a nytl az A,,_; pontban, a vadasz a B,_1
pontban van. A jaték n-edik menetében a kovetkezs harom dolog torténik, ebben a sorrendben:

(i) A nyul lathatatlan médon egy olyan A, pontba megy, amire A,,_1 és A, tavolsiga pontosan 1.

(ii) Egy nyomkovets eszkoz megad egy P, pontot a vadasznak. Az eszkoz éaltal a vadasznak nyujtott informacio
minddssze annyi, hogy P, és A, tavolsaga legfeljebb 1.

(iii) A vadasz lathat6 modon egy olyan B,, pontba megy, amire B,,_; és B,, tavolsaga pontosan 1.

Igaz-e, barhogyan mozogjon is a nyul, és barmilyen pontokat jelezzen is a nyomkdvets eszkoz, hogy a vadasz mindig
meg tudja Ggy valasztani a mozgasat, hogy 10° menet utan a tavolsag kozte és a nyul kozott legfeljebb 100 legyen?

Masodik nap

4. feladat. Legyenek R és S kiilonb6z6 pontok egy € koron, amikre RS nem atméréje a kornek. Legyen ¢ az Q)
korhoz a R pontban huzott érintGegyenes. Legyen T az a pont, amire teljesiil az, hogy S az RT szakasz felez6pontja.
Legyen J egy olyan pont az 2 kor rovidebb RS ivén, amire teljesiil az, hogy a JST haromszog I' koriilirt kore az £
egyenest két kiilonb6z6 pontban metszi. Legyen I' és £ metszéspontjai koziil az A pont az, ami kdzelebb van az R-hez.
Az AJ egyenes Q-val vett masodik metszéspontja legyen K. Bizonyitsuk be, hogy a KT egyenes érintGje a I' kornek.

5. feladat. Adott egy N > 2 egész szam. N (N + 1) futballjatékos, akik kozott nincs két egyenls magassagu,
valahogyan felallnak egy sorban. Az edz6 ki akar hagyni ebbdl a sorbol N(N — 1) jatékost ugy, hogy a megmaradt 2N
jatékos alkotta sor jatékosaira teljesiiljon az aldbbi IV feltétel:

(1) senki nem &ll a legmagasabb és a masodik legmagasabb jatékos kozott,

(2) senki nem é&ll a harmadik legmagasabb és a negyedik legmagasabb jatékos kozott,

(N) senki nem &ll a két legalacsonyabb jatékos kozott.

Bizonyitsuk be, hogy ez mindig megtehetd.

6. feladat. Egy egész szamokbol all6 (x,y) rendezett part primitiv rdcspontnak neveziink, ha x és y legnagyobb
kozos osztoja 1. Ha adott primitiv racspontok egy véges S halmaza, bizonyitsuk be, hogy van olyan n pozitiv egész,
és vannak olyan ag, a1, ..., a, egészek, hogy minden (z,y) S-beli pontra teljesiil

apr™ + a12" Yy + aex™ 2yYP + -+ apo1zy™ T +any” =1
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